

百名中学生封存“十年理想”

相约:十年后重返校园拆开封存箱,看多少理想成现实

本报5月22日讯(记者 徐洁 通讯员 张蕊)十年后的自己是什么样子?在做什么?恐怕细细想过这个问题的人并不多。5月22日,历城二中100名学生写下十年后的理想,并封存在学校档案室中,等待10年后“理想们”重见天日。

活动发起者,该校高一学生赵向阳说,他不经意间看到一份调

查《当代青少年的理想现状》,对照自己,看看周围的同学,很多人似乎都没有未来的规划和理想,更缺少为理想努力的动力,于是,形成了这一创意,并准备了很长时间。他把创意告诉老师和同学,得到了许多的支持。

5月22日,100名学生郑重地在卡片上写下自己的理想,并举行了简短的“封存仪式”。小寒的理想是,要通过自己的努力,让父母生活得幸福安康;小非期待创办一个真正意义上的环保组织,为地球家园的改善做出更多的贡献;方月立志从事考古学研究,发掘中国宝贵的文化;小文希望同学们相见时仍

然保持着亲密的友谊,不要让岁月冲淡记忆……

“封存仪式”上,同学们将带有自己梦想的纸塞进信封,写上自己的姓名,依次塞进“十年之约”的封存箱中。封存箱将由学校档案室保存。

大家约定,十年后重返校园,一起拆开封存箱,看看十年后的理想多少成为现实。

历城二中副校长李矿水对他们说,“理想”是对自己的承诺,不能只停留在口号上,还要珍藏在心中,并为之努力。他欢迎大家10年之后再回母校,希望此时,这些理想已成为现实。

◎泉城图话

全民健身中心选拔小舞蹈家

本报5月22日讯(记者 王光营 实习生 崔文一)

“我喜欢跳舞,一定能通过选拔的。”22日上午,在全民健身中心有氧健身馆,正准备入场的区小彤对记者说。据悉,有近40名孩子参加了少儿舞蹈团的选拔,29日还有一次选拔比赛,并最终确定舞蹈团名额。

22日上午,不到9点钟,全民健身中心有氧健身馆就围满了孩子和家长。有的孩子已经开始热身,做起了各种舞蹈姿势,劈叉、抢脸等基本动作相当扎实。

据悉,选拔比赛包括基本功测试和自备舞蹈比赛两部分,参加选拔的孩子大都在5岁至12岁之间。别看他们

年龄小,但是对待比赛还是相当认真的,举手投足一板一眼都非常标准。艺术体操国家级裁判、教练周婷婷以及滕腾、谢丽、刘荣等评委对孩子们的基本功都赞叹有加,参加比赛的孩子还获得了一份纪念品。

按照计划,济南市全民健身中心少儿舞蹈团将由20-30名孩子组成。少儿舞蹈团成立后,小学员们可免费参加济南全民健身中心提供的培训,将来还有机会参加各种级别的舞蹈比赛及舞蹈演出。

除本次外,29日上午9:00-11:00还有一次选拔赛,家长可带着孩子自带服装、音乐前来参加选拔,表演舞蹈基本功、舞蹈片段或组合等。



趣味运动会上,平时埋头苦干的保洁员们充满了激情。 本报记者 陈文进 摄

首届百姓城管运动会举行

770名百姓城管运动中寻找快乐

本报5月22日讯(记者 邱祎)22日上午,由济南市城管局和齐鲁晚报等主办的济南市首届百姓城管趣味运动会在省体育中心举办,770名百姓城管组成的运动员参加了趣味投篮、沙袋投准、激情保洁员、跳绳、毽球等多项趣味比赛。

为庆祝济南市百姓城管协会成立,济南市城管局和齐鲁晚报等联合主办济南市首届百姓城管趣味运动会,770名百姓城管报名参赛。全市百姓城管队员、中小學生、大学生、企事业单位人员、个体经营业户、热心市民等

社会各界人士共一万余人,在现场观看了比赛。

上午9时,伴随着百姓城管协会的揭牌,运动会正式开始。“本次趣味运动会最大的特点是群众参与性广和比赛项目趣味性,参赛人数众多,比赛项目设置丰富。”济南市城管局局长宋永祥告诉记者,运动会设个人趣味项目和集体趣味项目。其中个人趣味项目包括地球围着太阳转、趣味投篮、沙袋投准、激情保洁员、跳绳、毽球、推铁环等。集体趣味项目包括彩旗接力赛、超级障碍

赛、协力竞走赛、车轮滚滚、拔河、活力飞扬等。770名参赛运动员在场上展开了7个单项、6个集体项目的角逐。

记者在现场看到,本次运动会回避了对抗性和竞争性过强的运动项目,突出合作性和趣味性。“通过运动中的相互配合和协作,让百姓城管在运动中感受到放松和快乐,同时在协作中交流城市管理心得。”宋永祥说。

据了解,下一步城管将举办更多的百姓城管活动,以吸引更多热心市民加入到百姓城管队伍中来。



5月22日,“缘定今生·钢铁为证”2011年济钢青年集体婚礼在新村广场举行,29对新人参加了集体婚礼。据了解,自2008年至今,济钢集团团委共举办了5届集体婚礼,有95对新人通过这种有意义的方式踏进婚姻的殿堂。

本报记者 喻雯 摄



5月22日,由省、济南市、历下区三级旅游部门主办的“文明旅游、品质旅游”宣传活动开进甸柳一区广场,来自宝中旅的工作人员“摆摊”向社区居民卖旅游产品。同日,该宣传活动在济南市10个小区同时进行。

本报记者 乔显佳 摄

12岁以下儿童禁用尼美舒利

济南部分药店仍有售卖

本报5月22日讯(记者 邢振宇 实习生 林晓萌)一度被称为“夺命退烧药”的尼美舒利,5月20日被国家药监局禁止用于12岁以下儿童。22日,记者调查走访了省城多家药店发现,省城不少药店还不知此事,部分药店仍向儿童销售尼美舒利。

22日,记者在位于燕山立交桥附近的一家药店看到,尼美舒利仍在销售。当记者询问有没有尼美舒利,并说明是给8岁小孩服用时,药店工作人员对记者说,“有小儿颗粒和胶囊,你要哪一种?”“小孩吃

会不会有影响?”该工作人员表示,“是药三分毒,我建议你拿颗粒,中药会好点儿。”在经十路上的另一家药店,工作人员并不知道尼美舒利“禁用于12岁以下儿童”的管理规定。

随后,记者又走访了位于历山路上的几家药店,与上述两家药店不同,有的药店已经把尼美舒利下架,或者必须持处方购买。“尼美舒利是处方药,如要购买必须持有医生开的处方我们才能卖药。”在位于历山路家乐福附近的一家药店,工作人员对记者说,这种药

必须严格按照医生处方剂量服用,一般不建议使用该药。

据报道,尼美舒利口服制剂自2010年以来风波不断,在用于儿童退热时,对中枢神经和肝脏造成损伤的案例频频出现,曾导致严重后果。这是该药遭遇的继2007年被禁止1岁以下儿童使用后,被国家药监局要求再一次调整临床使用范围。

国家药监局提醒,尼美舒利是处方药,必须在医生指导下使用,若出现异常应立即停药或采取相应的治疗措施。



5月22日,济南长途汽车总站的20余名“爱心妈妈”,护送济南市儿童福利院的福娃们喜迁新居。“六一”儿童节前夕,济南市儿童福利院喜迁新址,总站特别派出六辆豪华大巴车,帮助其顺利搬迁,还送上两万元爱心捐款,提前为福娃们庆“六一”。

通讯员 朱密 摄